Контрольна робота з фізики 7 клас
І варіант
1. Чому дорівнює сила тяжіння, яка діє на тіло масою 2,5 кг? 800 г? 1,2 т? 5 ц?
2. Людина маса якої 70 кг, тримає на плечах ящик масою 20 кг. З якою силою людина тисне на землю?
3. Обчисліть тиск води на дні однієї з найглибших морських западин (11035 м).
4. Об’єм куска заліза 0,1 дм3. Яка виштовхувальна сила діє на нього при повному зануренні у ацетон? 
ІІ варіант
1. Скільком ньютонам дорівнює вага тіла масою 10 кг? 200 г?
2. Гусеничний трактор масою 6610 кг має опорну площу обох гусениць 1,4 м2. Визначте тиск цього трактора на ґрунт.
3. Біля підніжжя гори барометр показує 760 мм. рт. ст., а на вершині 722 мм. рт. ст. Яка висота гори?
4. Об’єм куска заліза 0,1 дм3. Яка виштовхувальна сила діє на нього при повному зануренні у Бензол? 
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